

78.9万吨!我市小麦产量创新高 夏粮收购不得打白条

本报讯(记者 刘俊礼 梁晓)记者从昨日召开的全市夏粮收购工作会议上了解到,今年我市小麦产量再创历史新高,夏粮收购工作即将全面展开。 据了解,今年我市夏粮播种面积269.8万亩,比上年增加9.4万亩。今年小麦总产量为78.9万吨,比去年增加1.3万吨,再创历史新高。

今年小麦收购工作将严格执行国家最低收购价执行预案,白麦每500克0.72元,红麦、混合麦每500克0.69元。适用时间为2007年6月1日至9月30日。 副市长王林贺要求,执行最低收购价的委托收购库点,要按时结算农民交售小麦的价款,不得给农民打白条。

我市拟向低收入者发肉价补贴

动用价格调节基金 初步意见已报请市政府审批

本报讯(记者 卢文军)近期,我市猪肉价格不断攀升,目前仍在高位运行,部分低收入群体生活受到一定影响。记者从财政部门获悉,我市相关部门已经拿出初步意见,准备动用价格调节基金,对低收入群体和生猪活体储备进行补贴。目前,初步意见已经报请市政府审批。

元,比6月份的最低价11.8元上涨了37.2%。今年上半年,生猪市场供求紧张状况继续蔓延,市场价格继续攀升,5月份,郑州市去骨后腿肉最高每千克20元,比去年底的16.2元上涨23.5%,达到近十年最高水平。

供暖价格时,对低保家庭给予每户一次性补贴150元的取暖费,补贴资金从郑州市价格调节基金中拨付。2005年12月30日,我市从价格调节基金中拿出资金,对省低保家庭从2005年4月之后水费进行补贴。每户补贴金额70.2元,用于水费补贴的资金总额超过50万元。

场的宏观调控能力、加速我市的城市化进程等方面发挥了巨大作用。使用价格调节基金,须由使用单位提出使用申请,市价格调节基金管理委员会审核,报请市政府批准后方可拨付使用。主要用于与群众日常生活关系密切的重要商品价格出现剧烈波动时进行市场价格平抑;肉、蛋等城市居民日常生活所需重要副食品的储备及对城市生活特困群体的基本生活救助等。

郑州细水雾灭火技术全国推广 用水量是普通灭火器的1% 效率高200多倍

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)上月,本报报道了河南海力特公司成功研制开发出高效、节水、环保的灭火技术及其装备。日前,这一事件又有喜人进展:公安部专门发出通知,要求在全国公安消防系统推广使用高效细水雾灭火消防车技术装备。这也就意味着,该公司首创的“细水雾”灭火技术装备将在全国大显神威。

细水雾灭火的用水量仅是普通灭火器的1%,效率却比普通灭火器高200多倍。它不仅能减少火灾损失,还能迅速降低火灾现场的烟尘和毒气,避免人员因窒息而死亡。这一技术被称为现代灭火技术的重大革新,已获得郑州市科技进步一等奖。



昨日上午,在深圳开往郑州的1537次列车上,一位乘客突然晕倒,广播紧急寻找医生。郑州市中心医院的一位医生闻讯立即赶到病人所在车厢,经过紧张急救,病人慢慢苏醒过来。医生们又给她买来食品,端来热水,一直守候到病人下车。 本报记者 汪静文 通讯员 靳凤梅 摄

中招评卷28日开始 670名教师参与 报考中职今领准考证

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市教育局获悉,今年中招评卷教师名单和评卷地点已经确定,6月28日至7月3日,将有670名优秀教师到郑州五中从事评卷工作。 据了解,参加今年中招的评卷教师均为非本届初中毕业年级任课教师,年龄不超过45岁,并且没有直系亲属参加本次中招考试。他们均满足以下3方面要求:思想觉悟高,业务能力强,工作责任心强。 为了保证评卷工作的保密性,市教育局要求,评卷教师在评卷期间不得请假。

郑东新区如意湖水景表演改时间 周六起双休日 20:30~21:00

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司栋彬)晚上想到郑东新区观看如意湖水景表演的人注意了,昨日,郑东新区管委会发布消息,根据季节变化,自6月23日起,水景表演夏季表演时间改为国家法定节假日和每周六、周日20:30~21:00。

假期网络游戏诱发犯罪成倍上升 法官详细说原因

本报讯(记者 冯晓焱 通讯员 曹媛媛 于楠)假期里,由网络游戏诱发的青少年犯罪成倍上升。暑假来临,中原区法院的法官19日走进郑州市第80中学,为中学生普及法律知识。

法官李健、翟红斌介绍,在暑期里,大把的时光使很多青少年不知如何度过,于是将网络当作打发时间的最好玩伴,而缺乏自控力的青少年也很容易将暴力游戏或是色情网站当作首选。网络游戏创造了一个独立于现实之外的虚拟社会,在这个虚拟世界里,面对的都是敌人,最好的办法就是出击,把别人打倒,久而久之必然形成一种攻击性行为,这种攻击性行为就是造成青少年实施抢劫、报复等暴力犯罪的诱因。

他们在网上物色作案对象,在网上实施抢劫;利用虚拟网络交往,制造信任陷阱。此外,一些沉迷网络游戏不能自拔的孩子有可能为筹集游戏资金而实施犯罪,或利用网络结交作案。 法官们呼吁,青少年对网络要有清醒的认识,不要在网上透露自己的家庭情况、学校和相关资料等。

劣质麻辣食品钻进校园周边店 昨日突击 正逮着推销人

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银)既无生产日期,也无任何进货手续的黑心食品正在校园门前损害着孩子们的健康。昨日,针对校园周边麻辣食品回潮现象,二七工商分局加大了突击检查力度。 昨日上午10时,工商执法人员到汝河路小学附近检查时,一男子正挨门挨店推销。执法人员上前检查,发现全是劣质麻辣食品,有“斑马肉”、“烤牛排”、“烤羊排”、“辣天下”等。在斑马肉的包装袋上标着“湖南特产”,而产地却是管城区;所谓的“保质期6个月,生产日期见封口”也是假的。“辣天下”等麻辣食品则更是无生产日期,也无任何进货手续,所有的食品均无质量检测报告书。工商执法人员当即对70袋假冒伪劣麻辣食品进行了暂扣。



昨日上午,尽管下着雨,庙李镇红色家园的40余名流动党员,却早早来到红色家园,庆祝他们的“七一”生日。他们手握生日卡,在红色展厅重温入党誓词,抒发生日感言。 本报记者 王影 摄

郑州要建食品安全档案 实行一户一档

本报讯(记者 孙志刚)昨日,记者从市工商局了解到,我市将进一步推进食品安全信用体系建设,从食品监管建档入手,力争“两档”覆盖率达到100%。 所谓“两档”即“食品质量安全档案”和“食品经营企业(个体户)食品质量安全监管档案”。工商人员解释说,假如一个商户进了一批奶粉出现质量问题,工商部门接到消费者投诉后,就能在最短时间通过检查商户的“食品质量安全档案”,了解这批奶粉是从何处进货。同时,也可以通过工商所建立的“食品经营企业(个体户)食品质量安全监管档案”,查到监管责任人是谁。 市工商局制定的目标是,实行一户一档,“两档”的食品经营企业(个体户)达到100%。 据了解,市工商局还推出食品经营企业(个体户)的信用评级工作。对食品经营企业(个体户)进行信用评级,将食品经营户分为A、B、C、D四个等级,根据登记高低,制定科学的分类监管制度,实行动态管理,一年一评。

资料录入不打字 一键能输上千字

不排版 原样“复印”进电脑 录入版式复杂的文字、表格、图片混排资料,排版实在麻烦!文本王的版面还原技术,将原有版面在电脑中再现,像“复印”一样,不用再排版了! 文本王可直接将文字、表格从各种图片中“抓”出来,文字自由采集,资料随拍随用! 咨询电话:4008108816,95105918(免长话费)或拨打:0371-60979106,13303711684 www.hw99.com

10家饲料生产企业倡议拒绝违禁药物 市畜牧局公布举报电话:67178912

本报讯(记者 刘俊礼)饲料安全直接关系到食品安全!昨日,市畜牧局召开饲料企业座谈会,公布对饲料生产监管的措施,从源头上保障畜产品安全。 近期,畜产品旺销,价格上涨。一些不法分子趁机利用非法手段谋取暴利,对畜产品安全造成一定影响。市畜牧局有关负责人表示,为了防止个别饲养者为加快出栏,使用违禁添加剂和违禁药物,让违

禁肉类进入食物链,危害市民健康,我市将严厉打击不法分子的违法行为,并希望饲料生产企业加强自律,认真执行国家法律法规,确保全市畜产品安全。市畜牧局还公布了举报电话:67178912。 截至去年,全市已有各类饲料生产企业330家,饲料总产量达320万吨,产值63亿元。会上,10家大型龙头饲料生产企业向全市发出倡议,拒绝违禁药物,确保产品质量。

倡议书内容如下: 一、坚决执行国务院《饲料和饲料添加剂管理条例》,严格按照规定组织生产。 二、严格按照《饲料标签》、《饲料卫生标准》等有关标准和规定,组织饲料产品的生产经营,坚决杜绝无标饲料产品。 三、不制假、不售假,绝不在饲料中使用国家明令禁止的瘦肉精、激素、抗生素、安眠镇静剂等

有毒有害物质,不违规添加兽药,坚决与损害饲料安全的各种违法行为作斗争。 四、严格生产过程控制,健全以安全、质量为核心的各项管理制度,确保产品质量。 五、正确引导饲料消费,决不迎合个别用户对饲料产品的不合理要求。建议广大饲料使用者和经营者自觉抵制违禁伪劣饲料,同时对全市饲料生产企业的产品质量进行监督,积极举报饲料生产中的违法行为。

庞凯:2003年创建省实验中学国际部,先后有200多名毕业生,全部进入加拿大、美国、澳大利亚、英国优秀大学,还有学生被美国斯坦福大学、日本早稻田大学、加拿大多伦多大学、UBC、麦吉尔大学、澳大利亚悉尼大学等世界顶尖大学录取。近期又引进了美国ACT教育考试委员会的GAC国际大学预科,成为GAC国际大学预科课程河南授权教学中心。

高考录取在即,许多家长在替孩子选择国内大学的同时也关注着留学这一升学途径,近日,记者就高中及高中毕业生如何选择正确的留学途径,采访了河南省实验中学国际部创始人,原国际部主任庞凯。 问:有家长说,直接到国外学语言、读预科,能更快突破语言障碍,完成大学入学衔接课程。那么,是直接留学还是在国内先学国际高中或国际大学预科课程更好呢? 答:根据我们的实践,学生在国内完成语言、预科的过渡更有利于进入国外优秀的大学,顺利完成学业。国外的英语环境很好,但读语言和预科的学习生活圈子是固定的,大多接触的还中国学生,国外的语言、预科学校大多是私立学校,学生脱离了家长的监督、脱离了国内高中学校系统、严格的管理,很难保证学习效果。而学生在国内突破语言障碍,取得良好的国际语言和课程成绩,顺利地申请到一流的国外大学。不仅节省时间和费用,更能在国内掌握国外大学的学习方法和考试要求,为学生完成大学学业奠定关键性的根基。

高中生留学 专家指点迷津

——河南省实验中学国际部创建人庞凯访谈

问:国内有很多大学开办了2+2,3+1国际课程,哪些项目更好? 答:国内大学开办的2+2,3+1课程一定要是国家教育部批准的中外合作项目,大多都是不错的,但一定要通过统招进入这样的项目。 但选择这样的项目意味着你以后只能进入指定的一所国外大学,所学专业也有限制,且只有达到国外大学的专业课程要求和托福或雅思语言要求,才能完成国内大学学习后顺利地进入国外大学。 问:国内还有很多北京、上海的留学中介、学校开办了类似的国际预科课程,该如何选择呢? 答:目前国内开设的预科课程大多是很优秀的,很多是与国外一流的教育机构合作,为学生完成预科进入国外大学做了很好的课程和出路方面的设计,但再好的国际课程最终也要中国的机构去实施。那么,实施这个项目的机构才是决定学生前途的关键。 首先,这个机构一定要有丰富的教育教学经验,懂得教育规律,有严格的教学管理程序和考核体系。其次,项目要

有熟悉国外教育方法和要求的人员管理,要能将国内的管理理念和方法与国外的教育理念、方法相融合,制定出发挥中西教育各自优势的管理模式。从事这样项目管理的人员还要具备教育工作者的责任感和使命感,以学生的出路和家长的最高追求,不断努力做好项目的管理。 2003年我们与加拿大新斯科舍省教育部合作引进中加双语双文凭时有国内10家留学机构和学校同时引进了该课程,但唯独我们不仅坚持到今天,而且越办越好。我们引进的GAC国际大学预科课程在全国有30家授权机构,真正办出特色、办出声誉的也大多是各省的重点中学国际部。所以,选择一个项目不能只看项目本身。 问:很多家长希望学生上大学再出国深造,既能取得一个国外大学的硕士或博士的文凭,又节省大量的费用,您的看法如何? 答:如果想让孩子到国外镀金后回国发展,这是一个很好的想法。但如果希望孩子完成学业在国外锻炼一个阶段再回国,或希望孩子留在国外,那就应该让孩子在国外

上大学。这是因为本科阶段是一个人人生观、世界观定型的关键阶段,也是社交圈形成的重要时期,对孩子以后能否找到适合的工作、融入国外社会起到决定性的影响。 问:很多家长关心如何让学生顺利进入理想的国外大学并完成学业,您现在所引进的GAC国际大学预科课程能为家长提供怎样的帮助? 答:GAC国际大学预科课程是美国ACT教育考试委员会开发、推广的课程,受到了广泛的国际认可,学生经过九个月全英环境外教教授的数学、科学、商务基础、信息技术等课程的学习将达到英、美、澳、加等主要英语国家125所大学的免预科录取要求,这125所大学里有各国顶尖的大学,也有一般的大学,能进什么样的学校完全取决于学生GAC九个月学习积累的成绩。同时,GAC课程是唯一包含美国ACT考试培训课程的预科,学生毕业可以直接参加ACT的考试,获得美国全部3600所大学的录取资格。我们多年积累的国际教育教学经验,实施国际课程的教学模式和外籍教师管理体系运用于GAC国际大学预科的教学之中,将我们多年积累形成的与国外大学的合作资源与GAC广泛的合作大学资源相结合,为河南学生进入一流的国外大学提供了一条捷径,我们有信心帮助学生、家长实现这一理想。 为解决家长更多疑难问题,中心特安排本周末(23日)下午4:00在省人民会堂召开说明会。家长也可到中心咨询,地址:郑州市文化路60号河南省实验中学综合楼(大门北侧100米) 咨询电话:0371-66666885 网址:www.ifaedu.com